

2110110

C15

2015年4月1日 星期三
编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华智能家庭^新_三^件
10M光纤宽带 + 4G上网 + 数字电视

联通新年送大礼

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线

0537—
2110110

交警查得紧，黄标、无标车主挺着急

每天200多辆车排队“环检”



检测线门前，众多车辆正在排队等待。本报记者 李岩松 摄

本报2110110消息(记者 孟杰) 3月31日下午，记者从济宁大雷机动车检测有限公司了解到，近一周内，光是排队上线检测的机动车每天就达到200多辆。工作人员提醒车主避开检测高峰时段，可以选择上午9点半之前来检测。

3月31日下午3点半，记者来到位于济宁高新区东艺工业园内的大雷机动车检测有限公司，刚走进工业园的大门，记者就看

到位于工业园东首的检测线外，待检车辆已经排起了长队。记者粗略统计了一下，大约有60多辆机动车正在排队。“汽油车排里边，柴油车排在外边。”几个外线检测员一边指挥车辆，一边指导正在排队的机动车驾驶员填写检测单据。

“绿标的汽油车是检验合格的高于国家第一阶段机动车排放标准的车，柴油车则是检验合格的高于国家第三阶段机动车排

放标准的。”现场一位姓徐的外线检测员介绍，柴油车和汽油车有不同的检测标准，所以要分队进行检验。“春节过后，每天前来进行机动车尾气检测的车辆就越来越多，近期更是达到了高峰期。”这名检测员告诉记者，检测线的工作时间是每天早上8点到下午5点半，中午有一个半小时的休息时间，每天9点半之后是检测高峰时段，建议车主可以选择在9点半之前来检测。

记者从大雷机动车检测有限公司了解到，近一周内，每天需要上线进行尾气检测的机动车都会达到200多辆，对于这种扎堆进行检测的现象，相关负责人称，这与交警部门加大了对黄标和无标车的查处力度有很大关系。“这并不是一个周期现象，很多选择在这个时间过来检测车辆的，环保贴其实都已经过期了。”该负责人说，从目前的情况来看，90%以上的车辆都可以领取到绿色环保贴。

警部门一位工作人员介绍，近期，交警部门还会加大对无标车和驶入限行区域内的黄标车的查处力度，希望没有环保检验合格标志的机动车驾驶员尽快进行尾气检测，领取绿色环保贴。

相关链接

21个月内新车直接领“绿标”

“前段时间去审车的时候才知道得先领取环保贴。”正在排队等待尾气检测的车主李女士告诉记者，她的车开了两年多，一直都没有领取环保贴，前段时间去审车的时候才被告知如果没有环保贴，年检就不能

通过。记者从交警部门了解到，21个月之内的新车可以直接到具有机动车环保检验资质的环保机构直接领取“绿标”，不需要上线检测。超过21个月的机动车则需要上线检测，按标准划分

绿标车和黄标车。“尾气检测和审车挂钩，自从去年实行审车新政以来，6年以内的非营运车辆也是每两年进行一次尾气检测，只有出示环保检验标志，才会发放安全技术检验合格标志。”据交

一女子摔倒，众人不扶，但两年轻人伸手相助

好心人您在哪，想当面谢谢您



康女士就在这里摔倒了。本报记者 岳茵茵 摄

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 不小心在路上摔倒，无法自行站起，53岁的康女士向路人求助，令她心寒的是两拨路人走过，却都没有来将她扶起。在地上坐了5分钟，一对男女路过时将她扶了起来，康女士十分感激两人，想找到他们当面道谢。

康女士是吴泰闸路上一家商务宾馆的负责人，24日下午6点半左右，她应邀去新世纪广场附近吃饭，不料刚走过吴泰闸路与琵琶山路路口，就被一块凸起的地砖绊倒了。由于康女士的右踝骨曾骨折过，摔倒后半坐在地上怎么也站不起来。“摔倒在人行道上，旁边很多等红绿灯的人，我就想赶紧站起来，但试了几次都没能站起来。”康女士说。

而接下来发生的事却让康女士心寒不已，现在回忆起来还泪流满面。“当时旁边就有一男三女，站在离我2米远的地方等红灯，我不停说‘谢谢，谢谢，把我拉起来吧’，一名女士想伸手，

却被同行的另一名女士拉住了。”康女士回忆说，见没人来帮忙，她就更想自己站起来，但双腿和手腕都太疼了，试了几次根本站不起来。一分钟后，两位50多岁的女士也来到路口等红灯，康女士向两人求助，但对方却无动于衷，和原本就在等红灯的四人站在一起，看着她坐在地上。“我心里很难

受，我只是无意中摔倒了，自己站不起来，又不会赖上谁。”

又过了几分钟，一男一女两人领着两个四五岁的孩子从北向南走，女子老远看到康女士，甩下孩子紧跑几步把她扶了起来。“因为我比较胖，她拉了我两三次才把我拉起来，当时我哭得泪流满面，

她还问我有没有摔伤，问我需不需要陪我去医院检查一下。”康女士说，这么多人都不敢伸手，这两个人却义无反顾上前帮忙，让她非常感动。

事后，康女士四处寻找这两位爱心市民。“他俩都30岁左右，男子偏胖，中等身材，我想找到他们当面道谢。

假葡萄酒遇苏打 面不改色就露馅

本报2110110消息(记者 李倩 通讯员 王亚楠) 两瓶看似一样的葡萄酒，辨出真假着实不容易。3月31日，任城区食品药品监督管理局举行12331主题日广场宣传活动，展示专项整治行动中发现的假劣药品、保健食品、葡萄酒。

“这个药我吃了好几年了，是冠心病的常用药，这也有假吗？”现场展示的一盒“单硝酸异山梨酯片”引起了吴大爷的高度警觉，他用手机拍下照片，并主动找到执法人员了解慢性病常用药的识假辨假常识。

活动现场，展示的假劣葡萄酒也引起了不少市民的关注。“葡萄酒的真假鉴别比较困难，主要是看瓶封松紧和打码字号是否清晰。”执法人员介绍，市民还可以通过食用碱，也就是苏打来鉴别。“正规葡萄酒都是100%葡萄汁酿造，葡萄汁中含有花色苷，遇碱会发生化学反应，原本深紫色的酒会变成紫黑色或蓝黑色，而假葡萄酒一般是用色素、酒精和其他调味料勾兑，加入食用碱不会发生任何化学反应，颜色也不会改变。”

任城区食品药品监督管理局局长候广卫现场发布了葡萄酒市场专项整治的成果。此次行动共检查350余家葡萄酒经营业户，涉及大型商场及批发零售点，通过80多次现场快检葡萄酒产品，发现存在问题的葡萄酒1000余箱，其中不乏高端葡萄酒，而少数低价葡萄酒产品也查出了涉嫌违规使用添加剂的情况。

任城食药监局还开展了“局长接听日”活动，济宁市食药监局副局长王富裕在投诉举报中心接听12331投诉举报电话10余件，对群众反映的食品作坊、保健食品宣传销售，贴敷类医疗器械等涉嫌违法违规问题即时安排处理。



工作人员正在讲解假劣葡萄酒辨别常识。本报记者 李倩 摄

公然安装牌照架 司机被罚2000元

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 陈正) 为了躲避电子眼，曲阜一名驾驶员竟然在车的前后安装了牌照架，方便更换假车牌。3月25日下午，曲阜交警部门将其拦下，该驾驶员被罚2000元，扣12分。

3月25日下午5点，曲阜市交警大队一中队民警在春秋路与弘道路口设卡拦查对过往车辆。5点24分，一辆银灰色的轿车在路口等待右转时，民警发现了这辆车的“猫腻”，将该车拦下。原来，该轿车的前后车牌有些异样，明显较厚，民警上前查看发现，该车的牌照安装在一个车牌架上，而悬挂的车牌号也与年检标志上的不一样。

民警随后在轿车后座下的脚垫下面找到了该车的真实号牌，并根据相关规定，对该车驾驶员进行了罚款2000元，扣12分的处罚。